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На Ваш інформаційний запит до Секретаріату Кабінету Міністрів України 
від 29.02.2024 року № 5193/0/2-24, враховуючи Закон України «Про доступ до 
публічної інформації», надаємо наявну запитувану інформацію.

Запланована штатна чисельність працівників Комунального 
некомерційного підприємства «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна 
лікарня» Ужгородської міської ради (далі - КНП) після завершення процедури 
реорганізації закладів охорони здоров’я, які реорганізовуються шляхом 
приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Ужгородська 
міська багатопрофільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради 
становитиме 1642,5 штатних одиниць.

Розпорядженням Ужгородського міського голови від 17.10.2023 року № 
673 «Про виконання рішення XLV сесії міської ради VІІІ скликання 12.10.2023 
№1495» (зі змінами) було утворено робочу групу із питань погодження 
пропозицій структури кластерного закладу охорони здоров’я. 

Після обговорення членами робочої групи проєкту Структури 
кластерного закладу, 24.11.2023 начальником управління охорони здоров’я та 
цивільного захисту населення Ужгородської міської ради погоджено, а головою 
з припинення, директором комунального некомерційного підприємства 
«Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» Голубом О.Є 
затверджена структура кластерного закладу – комунального некомерційного 
підприємства «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» 
Ужгородської міської ради.

Процес реорганізації медичних закладів триває. На сьогоднішній день 
окремо по кожному медичному закладу надаємо інформацію, а саме:

- У КНП Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» всього
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попереджено 100% працівників від тих, яких стосується зміна згідно штатного 
розпису, а саме – 141 працівник. Всього вручено повідомлень щодо можливого 
вивільнення 27 працівникам, що складає 6% від загальної кількості працівників

- У КНП «Ужгородська міська поліклініка» всього попереджено 155
працівників, що складає 92 %. Всього вручено повідомлень про можливе 

вивільнення 14 особам, що становить 8% від загальної кількості працівників
- У КНП «Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня» всього

попереджено 204 працівників, що складає 89,9%. Попереджено про можливе 
вивільнення 23 осіб, що складає 10,1 % від загальної кількості працівників

- У КНП «Ужгородський міський пологовий будинок» повідомлено 324
працівників, що становить 93,1 %. Всього вручено повідомлень про можливе 

вивільнення 24 працівникам, що становить 6,9 % від загальної кількості 
працівників  

- У КНП «Центральна міська клінічна лікарня» всього попереджено 617 
працівників, що становить 98,5%. Повідомлено про можливе вивільнення – 9 

працівників, що становить 1,5 %.   
Кінцевий термін вивільнення працівників 30.04.2024 року.

Додаток:
1. Копія затвердженої структури кластерного медичного закладу на 7 

арк. в 1 прим.
2. Копія затвердженого штатного розпису кластерного медичного 

закладу на 20 арк. в 1 прим.

Заступник міського голови     Іван ЗАВИДНЯК

Ярослав Глагола 61 73 77


